

BUCUREȘTI

AVIS CIRCULAR

Onorate domnule.

Ne grăbim a vă înștiința, că la „CAVALERUL DE MODA” cel mai distins și renumit Magazin de haine confecționate pentru Bărbat și Băieți, a sosit pentru Sesonul coorent, un bogatu Asortiment de Costume negre de Salon. Fracuri și Gheroace de Previen veritabil de Brün și Drap de Sedan.

Un enorm Asortiment de Paltoane fine și elegante, de stofe Ratin frisé, Șepekin floconat, Montagnac laine-douce, Aiderdon și Eliaistic veritabil. Blăni de lues și Voyage, de Scoug, Astragan, Biber la gulere și mânici, Blănuțe scurte de Vanătoare, etc. Paltoane cu diferite Plușuri peste tot, și la gulere de mătase. Prețurile sunt destul de convenabile spre a putea învinge verconcurența leală.

LA CAVALERUL DE MODA — 2 Strada Selari 2 și colțul Stradei Covaci



me cu și fără Talie, din stofele eele mai moderne, confecționate după noulu Jurnal.

Pardessiuri haute noventé penă la calități superioare. Mare Coletiu de Pantaloni fantaisie, nuanțe bine alese. Costume

DE TOMNA

SESONUL

ȘI IARNA

MAȘINELE DE CUSUT
ORIGINALE
A LUI
SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.
Premiate cu 150 medaile prime



A se feri de Imitații
Garanță sigură dată inscrist.

Mașină de cusut SINGER CO NEW-YORK. Ori de sus a a lui de sus a Fabriciei.

G. NEIDLINGER, Agent general.

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
CU O CONSTRUCȚIUNE SIMPLĂ ȘI DURABILĂ SUNT CELE MAI PERFECTE MAȘINI, DEPLINĂ GARANȚIE: ESISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENIUT PESTE 1/2 MILION MAȘINI, SE VEND IN GĂSTURI CĂTE 3 LUI VOI PE SEPTAMANA

dovadă că mașinele Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută penă acum ce este din zi in zi.
G. Neidlinger București Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domnească 35)

HARTIA FAYARD & BLAYN

contra reumatismelor, catarelor, durerilor, rănilor, bătăturilor la picioare, arsurilor, etc. Deposit centreal la Paris, rue Neave-St.-Merri, 40, și in toate farmaciile.

Boalele Stomacului
DIGESTIUNI GRELE
PRAFURI și PASTILE
PATERSON

cu Bismuth și Magnesia
Diplomă de merit la expoziția din Viena
Acesta Prafuri și aceste Pastile antiacide și digestive vindecă boalele stomacului, lipsa de apetit digestiunile grele, aerimile, vârsăturile dări afară, colice; ele regularizează funcțiunile stomacului și a intestinelor.
Adh. DETHAN, farmac. Fob St-Denis, 90, Par și in prim. farmacii din Francia și străinătate
A se cere pe etichete timbrul guvernului și semnătura J. FAYARD
—Prafuri 5 fr.—Pastil franco. fer 25C

ALEMENT AL COPIILOR

Pentru a fortifica copii și persoanele slabe de pept, de stomac sau atinse de gălbinare, de anemie cel mai bun și cea mai agreabilă mâncare este Racahout de Arabes aliment nutritiv și reconstituant, preparat de Delangrenier din Paris. (A se feri de con-faceri. Deposit in Romania la principalele farm.

PAPIER WLINSI

Marele succes al acestui remediu se datorese proprietății sale de a trage afară din corp iritațiunea care tot-d'aua a se fixa asupra organelor esențiale a vieții; se deplasează ast-fel răul făcând vindecarea ușoară și promptă. Cei d'intăiu medicii o recomandă cu deosebire contra guturăindui, bronchitelor, durerilor de gât, rematismelor, drumurilor. Intrebuițarea ei e foarte simplă: una sau două aplicațiuni sunt de ajunse cele mai de multe ori și nu causează de cât o mâncărime ușoară. Se găsesce, in toate farmaciile.

a se feri de centrafaceri
In Paris, la D. Wlinsi, rue de Seine 31. Deposit in București la domnii farmaciști: Zärner, Risdörfer, Bruss, Eitel, Dembovici și in toate farmaciile; in Iași la d-nii farmaciști Linde, Lbyszewski etc.

PETRACHE IOAN

Mare magazin de coloniale, comestibile și delicatose
Calea Victoriei, vis-à-vis de palatul gal.

A sosit pentru sesonul de iarnă tot felul de conserve, din cele mai escelente; brânzeturi străine și indigene, precum: Roquefort, Brie, Camembert, Port du Salut, Mont d'or, Gervais imperial, Limburg, Liptauer, Chester, Crème de Hollande, Stilton, Crema Regală, etc.

Un bogat asortiment de cărnuri afumate, piepți de găscă. Diferite marinade, de Barbuni, Hiel, Aal-Fisch, Aal-Fisch cu gelatină.

Sosesc meren stridii proaspete de Ostanda și Constantinopol. Iere proaspete, moi și tescuite de morun; Iere de chefal, păstrăvi afumați si tot felul de pesci.

Vinuri și Liqueruri din cele mai alese.
Ceainri chinesi, rusesci de caravană și de Popov; pesmeți din cele mai renumite fabrici străine
In curând sosesc pește proaspăt de Constantinopol.

Tot la acest magazin se află de vânzare cu ocaua vin roșu și alb de calitate superioară.
Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concuzență.
Onor. Public, care va bine-voi să viziteze acest magazin, va rămâne pe deplin satisfăcut, nu numai de bunătatea și calitatea mărfei dar și de un serviciu prompt și onest.

Decoratiuni aurie și diploma de onore

LIEBIG și consoli
ESTRASULU CARNEI
Fray-Bentos din (Süd-Amerika)

Estrasulu carnei dela Liebig da prin pulna ajutorinba una supă extra ordinară, și e la una mirabilă corectă, pentru casa crutiere Din unu punctu englesăscăgalu 454 grame estrasu, sa pote pregăti 130 portuni de supă. La fiecare oia jace o siadula, pentru lătrabunțarea perfecta.

NUMA atunci CORECT
candu eticheta fiecarui oia porta Numele educatoriului
Justus v. Liebig in colore meria
precum urmeadiaș

J. Liebig

Depoul in București la Carol Gersabek, succesor. lui I. Ovessa
Wartanovietz Herzog.

Decoratiuni aurie și diploma de onore

EAU ET POUVRES DENTIFRICES
de
Dr. PIERRE
de la facultatea de medicină din Paris.
EE PARIS — 8, PLACE L'OPERA PARIS.
Se găsește la toți farmaciști, și coaferi
Medalia de Merit decernat Casei Doctorului PIERRE și recompensa cea mare obținută de dentifrices.

INJECTION BROU
higienică, infailibilă
servativa. Singură via
cătoare fără ai ada
nomic. Se găsesce in t
farmaciile din Univers și la Paris la JULE FERRE farmacist, No. 2
str. Richelieu, succesor al lui Bron, la București la d. ZURNER farmac

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR
Acest Sirop Depurat și Reconstituant de un gust plăcut, de unu compositiune cu totul vegetală, a fost aprobat in 1778 de vechia Societate regală de medicină și prin un decret din anul XIII. Vindecă toate boalele pricinuite de viciriile sângelui: Scrofule, Peciingină, Eczema, Psoriasis, Herpes, Lichen, Impetigo, Podagra, Rumatism.
Prin proprietățile sele aperitive, digestive, diuretice și sudorifice, favorizează dezvoltarea funcțiunilor de nutritiune, întărește economia și provoacă espulsiunea elementelor morbide, fără ele virulente sau parasitare.

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR
CU IODUR DE POTASSIUM
Acesta este medicamentul cel mai bun pentru a vindeca accidentele syphilitice vechi sau rebele: Ulcere, Tumori, Gomme, Exostose, precum și Limphatismul, Scrofuloasă și Tuberculoasă.
La Paris, la J. FERRÉ, pharmacian, 102 rue Richelieu, și Succesor a lui BOYVEAU LAFFECTEUR

MORI DE FAINA
montate pe pedesta! de fontă susținând petrele, mecanismul, etc.

MAȘINI CU VAPOR, CU CLADARI TUBULARE, CU INTORSI DEFLACARI.

Se trimite franco broșura explicativă.

I. HERMANN LACHAPPELLE trimite franco prospecte detaliate
I. BOULET & Comp SUCCESORI. Ingineri mecanici.
Paris RUE BOINOD 31-33 (BULEVARD ORNANO 4-6) Paris
fosta stradă Fauburg Poissonniere

Personele CARI CUNOSC
PILULELE DEHAUT
DIN PARIS

nu esită a se purga, atunci când ele simt această trebuință. Nu se tem neci de disgust neci de oboseală, pentru că, contrariu celor alte purgative, acesta nu operează bine decât când este insolitu de bună mâncare și de beături întăritore, precum vinul, cafeaua, ceaiul. Fie care alege, pentru a se purga, cea sui și mâncarea cari îi convin mai bine, dupe ocupatiunile sele. Obosela purgatiunei fund anulată prin efectul bunei alimentatiuni, lesne se hotărășce cineva a repeta purgativul ori de câte ori este trebuință.
51 și 27.50

Deslauriers
TOPICUL ORIENTAL
AL LUI
Deslauriers
este superior tutulor fondantelor și revulsivilor intrebuițaji in contra Boalelor Cailor. Actiunea sa este sigură și rapidă. Nu face să cadă părul și nu lasă neci un urmă; reușeșce nu se pote mai bine in contra Boalelor de Pept, Junghiarilor, Bureșilor de gât, Paralysislor, Sibiiciunei piciorilor, etc. Amestecat cum trebuș cu unt-de-leam, se intrebuițază la toate doblățele nu numai la Cal.
TOPICUL VERDE
fondant cu mult mai actișnicăscuse Cauterizatiunea cu ferrul rouu in toate aplicatiunile sele.
Vindecă rapidă Apa la picioare, oscele morte, Inzorgariile reci sau calde, schiopăriile vechi sau nouni, spetelile, etc.
Paris, Pharmacia DESLAURIERS, 31, rue de Cléry, și in toate farmaciile și drogueriele cele bune.